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Vetotavolsag a Iégsebesség fliggvényében
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Jelmagyarazat

V [m3/h] = Légszallitas
VLmax [m/s] = Maximalis |
L = Teljes vet8tavolsag (x+
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réfsebesség L (m) tdvolsagra az ipari beflvotdl

h [m] = Tavolsag a mennyezet és a tartozkodasi zona kdzott
x [m] = Tavolsag az ipari beflvo és a fal kozott

Nyomasveszteség és akusztika
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Vizszintes légsugar diagram Jelmagyarazat
V 300 VWJ Az Ce Atz [°C] = (tz - tp)
15 T —x N~ 2 , ,
— tp [°C] = Helyiség hémerseklet
= 3 tz [°C] = BefUjt leveg6 hémérséklete
£ 8¢ i ~ Ap [Pa] = Teljes nyomasveszteseg
I B h [m] = Vizszintes légsugar
507 = V[m>/h] = Légszallitas )
407 = uE (Pa] - Teljes nyomasveszteseg ) ) o
30 VLmax [m/sJ] = Maximdlis légsebesség L (m) tavolsagra az ipari beflvotdl
25 =2 VW) = Vizszintes meleg légsugar
2W5°c e 8 8§ 8§ & s 288 VI = Vizszintes izotermikus legsugar
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